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гр. София,  15.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, второ отделение 27 състав, 

в закрито заседание на 15.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Петров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2647 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 и следв. АПК. 

В съдебно заседание на 01.10.2024г. съдът е отложил за произнасяне в закрито 

заседание по исканията на страните за назначаване на експертиза – след изслушване 

на становищата. 

Постъпили са становища от заинтересованата страна Е. Д. от 07.10.2024г. и от 

жалбоподателя  Сдружение „Федерация на независимите синдикати от държавното 

управление и организации“, чрез адв. М. – от 14.10.2024г. С молбата са представени 

документи с искане за приемането им като писмени доказателства. 

Съдът като съобрази становищата на страните и конкретния предмет на доказване по 

делото намира, че за изясняване на спорните обстоятелства следва да бъде изслушано 

заключение на вещо лице. Въпросите на страните следва да бъдат служебно 

конкретизирани, с оглед подлежащите на доказване обстоятелства по делото. 

Представените с молбата от 14.10.2024г. документи следва да бъдат приети като 

писмени доказателства по делото, като по отношение тяхната относимост, съдът ще се 

произнесе с крайния съдебен акт.  

Така мотивиран, Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

   

ДОПУСКА изготвянето на съдебна експертиза, по която вещото лице след като се 

запознае с материалите по делото, извърши справки, където е необходимо, за което 

при нужда да му се издаде съдебно удостоверение, както и при нужда - да извърши 

оглед на процесните имоти, да отговори на следните въпроси: 

1. Да проследи регулационния и кадастралния статут на двата имота - на 

жалбоподателя и на заинтересованата страна. 

2. Ако установи наличие на дворищнорегулационни планове за заемане на придадени 

части към някой от имотите, да провери има ли данни, тези планове да са били 



приложени? 

3. Да отговори на въпроса, дали с одобреното изменение на ПУП – план за регулация, 

регулационните граници на имотите са приведени в съответствие с граници на 

поземлените имоти нанесени КККР?  

4. Да установи има ли нанесени сгради в регулационен/кадастрален план, съответно 

при кои планове са нанесени сградите в имотите. 

5. Да изготви комбинирана скица към експертизата, в която да отрази регулационните 

граници на имотите, граници по КК и нанесените сгради.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на заключението в размер на 800 лв., 

вносим поравно – по 400 лева от жалбоподателя и от заинтересованата страна, в 

7-дневен срок от съобщението. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице инж. С. К., като вещото лице следва ДА СЕ УВЕДОМИ 

НЕЗАБАВНО след представяне на доказателства за внесения  депозит. 

ПРИЕМА представените с молбата на жалбоподателя писмени доказателства. 

Определението не подлежи на обжалване. 

Преписи да се изпратят на страните. 

 

      СЪДИЯ: 
  
 
 


